



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：101 年 12 月 14 日

發稿單位：法務部矯正署臺北監獄

連絡人：秘書 楊方彥

連絡電話：03-3206284

臺北監獄辦理外籍收容人聖誕感恩茶會，以紓解思鄉情懷

監獄燈塔事工長期投入關懷監獄收容人，運用宗教力量促使收容人改悔向善，特於 2012 年 12 月 14 日上午 9 時至 16 時，假臺北監獄崇善堂熱鬧舉行 101 年度臺北監獄外籍收容人聖誕感恩茶會，讓來自 25 個不同國籍共計 318 名收容人，也能感受聖誕節慶之喜悅，並紓解思鄉情懷。

本次活動在燈塔監獄事工執行長包友衛(Jonathan Brantingham)的致詞下展開序幕，共計 65 名來自不同教會、不同國籍之義工來賓熱情參與，並用各國語言以一聲聲「聖誕快樂」溫暖高牆內的每一個角落，透過歌曲表演、吉他演奏和民俗舞蹈等活動之躍動與激盪，及異國美食饗宴之品嚐與分享，充份展現體貼關懷的心意，帶給高牆內之收容人們最直接正向之鼓勵與支持，進而達到悅納自我、實現自我，激發出「改過向善」「重心做人」的決心，迎向明亮的未來。

臺北監獄方典獄長子傑在致詞中表示，感謝燈塔監獄事工對於矯正教化的長期投入與用心付出，收容人之照顧與關懷為長期、持續性之工作，需要政府與民間共同推行，期待透過社會宗教團體的力量，提昇本監教化成效，讓社會大眾有感於矯正機關教誨教育之長期努力，達到曾部長勇夫訓勉收容人「浴火重生、脫胎換骨」的目標，進而促使收容人勇敢面對未來挑戰，讓社會更祥和。